
 

Referat 
fra 

Dansk Kegle Forbunds Hovedbestyrelsesmøde 
søndag den 13. september 2015 

Hotel Villa Gulla 
********************************************************** 

 

Tilstede: 
Forretningsudvalget: Marita Geinitz (MG), John Andersen (JA), Finn Hyldmar (FH)  
Sports/Elite udvalget: Henning Vang Nielsen (HN) 
Ungdomsudvalget: Johnny Mandau (JM) 
Seniorudvalget: Gerhardt Schmidt (GS) 
Lovudvalget: Jette Møller (JMØ) 
F.K.U.: Svend Jørgensen (SJ), Morten Ottosen (MO) 
J.K.U.: Susan Møller Holdt (SMH), Karl Vollsen (KV) 
S.K.U.: Mogens Christensen (MC),  Allan Mortensen (AM) 
K.K.U.: Georg Nielsen (GN), Per Christensen (PC) 
 

DAGSORDEN: 
 

    
   1.) Referat fra sidste møde 
   2.) Orientering fra formanden 
   3.) Orientering fra kassereren 
   4.) Orientering fra sekretæren 
   5.) Orientering fra Elite- og Sportsudvalget Sektion Bohle 
   6.) Orientering fra Sportsudvalget Sektion Classic 
   7.) Orientering fra Ungdomsudvalget 
   8.) Orientering fra Kursusudvalget 
   9.) Orientering fra seniorudvalget 
 10.) Forslag til behandling 
 11.) Unionsrunde (Kort orientering fra unionerne) 
 12.) Eventuelt 
 
 
 
ADD: 1 Referat fra sidste møde 
 
Ingen havde nogen kommentarer. 
 
ADD: 2 Orientering fra formanden 
 
MG: Der var rep. Møde i NBC i maj og der skulle vedtages nye vedtægter, og nu skriver 
man frem og tilbage om disse, så jeg regner med at de bliver vedtaget på et tidspunkt. 
 
PC: spurgte om hvornår vi aftalte at møderne skulle afholdes et andet sted. 



John fortalte at han havde en samtale med Jesper Møller om at vi godt kunne holde 
møderne i Nyborg Kegle Center, og han ville undersøge mulighederne. Han meldte tilbage 
til John den 3. september om at det ikke kunne lade sig gøre, og der var Borgerforeningen 
optaget, så derfor er vi her. For fremtiden bliver det borgerforeningen. 
 
 
ADD 3: Orientering fra kassereren 
 
JA: Vi har et mindre problem, da august og september er måneder hvor vi bruger mange 
penge, så på nuværende tidspunkt har vi kr. 14.000,00 i kassen, men den 1. oktober der 
indgår der ca. 300.000,00 fra DIF, så spørgsmålet er hvordan styrer vi det fremover. John 
efterspurgte om hvem der skulle bruge penge i nærmeste fremtid. 
 
PC: fortalte at der var ikke udbetalt kørepenge til Kifa, og hvorfor der udbetales så sent. 
 
JA: fortalte at han først fik turneringsprogrammet den 10. august og så skal han først lave 
kørselsgodtgørelsen, og han ville kigge på dette. 
 
Johnny og Henning fortalte hvor meget de skulle bruge. 
 
SJ: fortalte også at der var regnefejl i FKU´s kørselsgodtgørelse. 
 
JA: Han ville kigge på udregningerne for kørselsgodtgørelserne, og give besked. 
 

John skal have turneringsplanen umiddelbart efter den er lavet. 
 
 
ADD 4: Orientering fra sekretæren 
 
FH: Fortalte at Hadsten Kegle Klub er nedlagt. 
 
SJ: Under anlæg på hjemmesiden mangler der klubber f.eks. Storebælt 
 
FH: Jeg skal have at vide fra klubberne, så vil de blive ført ind. Når klubberne ændre 
formænd og ikke giver kontoret besked, så er det svært for mig at ændre disse. 
 
JM: I KKU har de en masse ungdom, og det er passiv klubberne som er registreret som 
ungdom kan det ikke blive rettet. 
 
 
ADD 5: Orientering fra Sports/Elite udvalget Sektion Bohle 
 

Orientering fra Elite/Sportsudvalget sektion Bohle 

Siden sidst har der været Mastercup i Odense d. 29 februar, dette forløb uden de store problemer, det blev 

et par meget spændende finaler hvor der kun var 1 point mellem nr. 1 og 2 både hos damerne og herrerne. 

Her skal lyde en tak til FKU for et godt arrangement. 



Pokalfinalen blev også afviklet i Odense, d.18 april. 

Her var det vi havde FU møde samtidig så her skal lyde en tak til Morten for at han kørte det selv mens 

mødet foregik, alt forløb som det skulle. 

Også her en tak til FKU for et godt arrangement. 

DM for damer og herrer blev afviklet i Roskilde d.1 og 2 maj 

I år var der også en del kegler op til mestrene, arrangementet forløb uden problemer og en tak til SKU og 

Roskilde for et godt arrangement, havde dog visse bekymringer for at vi skulle overnatte på Roskilde 

vandrehjem da vi før har fået klager og ikke måtte komme der mere men det skulle vise sig at de blev gjort 

til skamme jeg har i vært fald ikke hørt noget overhovedet. 

DM for old girls/boys blev afviklet i Grøndalcentret d. 9 maj dette var som sædvanligt en hyggelig og 

spændende dag hvor der kun var få kegler imellem placeringerne, her skal lyde en tak til Finn for hjælpen så 

jeg også selv kunne spille. 

Der skal også lyde en stor tak til Georg og Per for hjælpen med at arrangere det, også her forløb det uden 

problemer. 

Alle resultater kan ses på hjemmesiden. 

Sportsudvalget har også lavet den nye turnering og den har følgende antal hold: 

1 Division  10 hold 

2 Division  10 hold  

3 Division Øst  10 hold 

3 Division Vest 10 hold 

Efterfølgende er der 2 hold der desværre har trukket sig, det er Kifa I 3 division øst og KH 54 i 3 division 

vest. 

Vi lavede også i år aktivitetskalenderen, hvor ungdommen, classic og bohle var sammen om det. Det var 

også i år en udfordring at få den til at gå op, vi syntes dette lykkedes meget godt, men man kan ikke tage 

hensyn til alt og nogen er nød til at vælge, ind i mellem, hvad man vil deltage i.      

 

D. 21 – 23 August var SKU og KKU en tur i Srem i Polen 

Her var jeg selv nede på der var indkaldt til et møde mellem Polen, Tyskland og Danmark omkring Nations-

Cup. 

Polen er jo før blevet inviteret med 8 personer til Nations-Cup 6 spiller og 2 leder mod at de inviterede os til 

Srem med 6 spiller og 2 leder hvor vi betalte for Polen i Danmark og de betalte for os i Srem, dette har vi jo 

som bekendt valgt at sætte ned til 4 spiller i Nations-Cup, Vi drøftede det frem og tilbage hvad vi kunne 

gøre ved dette og kom frem til et forslag som Udo ville tage med til det Tyske forbund og jeg ville tage med 



til jer, som går ud på at vi invitere og betaler for 4 spiller + 2 leder for Polen til Nations-Cup og vi vil gerne 

lave en mester turnering i Polen for Old Girls og Boys mestrene for Danmark, Tyskland, og Polen samt 

unionerne med start i 2017 hvis dette bliver godkendt i Danmark og Tyskland. Grunden til at vi vælger Old 

Girls/Boys er at vi ikke har så meget for denne aldersklasse og det er her vi har de fleste medlemmer. 

Økonomien i det tror jeg vi kan gøre det for det vi spare i Nations-Cup ved vi har sat antal spiller ned. 

Udo og jeg har aftalt vi mødes til Nations-Cup for at høre om dette er OK både fra jer og tyskerne. 

Resultatet blev at Heidi vandt en flot sølv medalje og Jesper Nors blev nr. 4 både individuelt og i 

borgmesterpokalen. 

 

Følgende er udtaget til Nations-Cup D. 25-27 September 

Damer                               Herrer 

Christina Sørensen Niels Skipper 

Heidi Poulsen  Michael Zimmermann 

Katrine Saxtorff Tobias Jensen 

Camilla Stougaard Kenneth Sørensen 

 

Følgende er udtager til EM i Østrig D. 2 – 4 Oktober 

Damer  Herrer 

Marianne Jensen Tonny Jensen 

Peter Sørensen Heidi Poulsen 

Bent Ole Gad  Birgitte Kreutzfeldt 

Peter Hansen  Camilla Thomassen 

Tobias Jensen  Katrine Saxtorff 

 

Følgende er udtaget til landholdet mod tyskerne d. 7 November i Odense 

 

Herrer:    Damer: 

Daniel Lykke Mikkelsen, OK   Marianne Jensen, FDK 

Peter S. Andersen, OK   Annette Obbekjær, FDK 

Tonny Jensen, Madsby   Christina Sørensen, HKK 

Tobias Jensen, Madsby   Henriette W. Dahl, FDK 

Keld S. Andersen, OK   Katrine Saxtorff, FDK 



Morten Kruse, NK   Heidi Poulsen, H.K.K. 

Martin Vilhelmsen, NK   Iben Vesterlund, Vest 91 

 

Holdleder: Finn Hyldmar TLF: 26252823  Holdleder: Morten Ottosen TLF: 28456909 

E-mail: finnhyldmar@gmail.com  E-mail: morten@kegler-dkef.dk 

 

Senior Herrer:   Senior Damer: 

Niels Skipper, Fidelitas   Jette Hougaard, RKK 

Jens Rasmussen, Madsby   Alice Gad, V.S.K. 

Kurt Halvorsen, Madsby   Birte Vollsen, FUT 

Michael Zimmermann, RKK   Bente Wiinberg, H.K.K. 

Bent Ole Gad, VSK   Birte Rasmussen, ODHK 

Gunner Nielsen, Skjold   Minna Johansen, HKK 

Erik Jensen, SK 79   Marita Geinitz, Fidelitas 

 

Holdleder: Allan Mortensen TLF: 51924140 Holdleder: Jørgen Nissen TLF: 29635061 

E-mail: allanm@kegler-dkef.dk  E-mail: famnis@holtmail.com 

 

Med Sportslig Hilsen 

Henning Vang Nielsen   

 
HN: fortalte at han var i Screm og holde møde med Tyskerne og Polakkerne vedr. 
Nationscup. Vi har skåret ned på antal spillere og polakkerne er ikke glade for at der bliver 
skåret ned hele tiden. Der er snart ikke mere samarbejde. Polakkerne betaler for os når vi 
er i Screm, og vi betaler når der spilles Nationscup i Danmark. Vi talte om at lave en ny 
turnering i Polen med Oldboys/girls mesterne fra hver union samt fra DKeF og Tyskland, 
så der også er et stævne for de ældre keglespillere, og vi skal selv betale for ophold og 
fortæring. Vi vil fremover bruge mindre på Nationscup da spiller antallet er nedsat. Vi 
kunne også kigge på DM mix, da der ikke er nok deltagere. 
 
Det blev diskuteret frem og tilbage, og Henning skal fortælle Tyskerne at Polen skal stille 
et hold, samt Screm skal stille et hold. Samtidig skulle Henning komme med et budget på 
hvad det vil koste med evt det nye tiltag med Polen. 
 



PC: kunne ikke forstå at når KKU/SKU skal til Screm så er der ingen planer om hvad vi 
skal have med i værtsgave. Men når JKU/FKU tager afsted så har de kugler eller andet 
udstyr med til dem, derfor vil jeg gerne have at vi indfører i vores strategiplaner hvad vi 
gør. KKU/SKU vil gerne vide hvad vi gør. Jeg mener ikke at vi for noget at vide. 
 
HN: Vi har købt alverdens forskellige ting som de ikke kan bruge til noget, så der er aftalt 
med tyskerne at vi købe ting som de kan bruge, og det køber vi i fællesskab, og det 
kostede DKeF 120,00 Euro. 
 
PC: Turneringsplanen for 1. og 2. division bliver først offentliggjort 10. august og det er 
utilfredsstillende. 
 
HN: Vi har problemer med tilbagemelding fra baneanlæggene her i JKU, og jeg kan ikke 
åbne før jeg har fået et svar på om det er OK med kampene. Anlæggene får en deadline 
omkring 1. juli, men de vender ikke tilbage før jeg har rykket flere gange. 
 
JM: Kan klubberne ikke selv spørge anlæggene. 
 
MO: Kan anlæggene ikke melde ind inden 1. maj om hvornår de har frit til kampene. 
 
 
ADD 6: Orientering fra Sportsudvalget Sektion Classic 
 
 

Classicudvalgets beretning til HB-mødet 13-9-2015. 
 

 
Først vil jeg gerne takke for valget ved repræsentantskabsmødet. 
 
Vi startede sæsonen op den 18/8-2015 hvor vi havde fået en forespørgsel fra et 
ældrecenter 
Om de kunne komme og prøve at spille kegler, og selvfølgelig sagde vi ja med det 
samme, men der skete nogle fejl i ældrecenteret, og det betød at der ikke mødte nogen 
op. 
 
Der er 14 classic spillere der tager ned og spiller Polen Open den 28/8-2015. 
 
Vi er gået med i et projekt sammen med KKU, projektet hedder spring for livet, og det 
foregår den 17/9-2015, samt 1/10-2015 og 15/10-2015. Det er sådan at nørrebrohallen 
åbner dørene for alle, som så kan prøve de forskellige idrætsgrene, og det foregår fra 10-
14, så vi er meget spændte om vi kan få nogle medlemmer den vej. Vi vil gøre alt for det, 
da det er vigtigt at vi viser vor sport frem, og i den forbindelse har KKU været en stor hjælp 
med frie baner.. 
 
I den forbindelse vil jeg gerne takke Ulla Jensen og Tove Dalsgaard, som har stillet sig til 
rådighed med deres hjælp. 
 



Vi har lavet indbydelser til Danmark Open, som løber af stabelen sidst i november, og 
håber på ligeså stor tilslutning som de sidste 2 år. 
 
Men ellers så er turneringen lagt, og der er åbnet op for den på kegleportalen. 
 
Med sportslig hilsen 
 
Classic Udvalget 
 
Ena Bargholz 

 
EB: fortalte at de skulle have et stævne der hedder spring for livet, og der laver hun en 
brochure om keglesporten. 
 
SJ: Hvad koster det at spille i nørrebrohallen hvis vi er nogle spillere som gerne vil over og 
prøve. 
 
EB: fortalte at han skulle kontakte Georg. 
 
 
ADD 7: Orientering fra Ungdomsudvalget 
 

Orientering fra ungdomsudvalget. 
 

Hermed orientering fra ungdomsudvalget. 

 

Der er sket meget siden sidste HB-møde. 

 

Unionsmatchen 2014/15 blev afsluttet 1. marts. Slutstillingen blev som følger: 

 

Små kugler:    Store kugler: 

 

Guld: JKU 1 62 point og 19.363 kegler  Guld: FKU 1 59 point og 20.715 kegler 

Sølv: FKU 1 58 point og 18.991 kegler  Sølv: KKU/SKU 1 58 point og 20.592 kegler 

Bronze: JKU 2 46 point 18.321 kegler  Bronze: JKU 1 49 point og 20.386 kegler 

 

Tillykke til alle medaljetagerne. 

 

Dette års turnering er kommet godt i gang. De første 2 runder er allerede blevet spillet i 

København. Vi prøvede og spille på snit i 1. runde men det fungerede ikke rigtigt, så vi gik tilbage 

til det gamle med 3 tællende resultater. 

 

DM for store kugler blev spillet i Grøndalcentret den 16. maj. Det var et meget spændende DM 

hvor der især hos drengene var kamp om alle medaljerne. Resultatet blev som følger: 

 

Piger:    Drenge: 

 

Guld: Ida Pedersen Haslev 1748 kegler  Guld: Kasper Kisum Star 1726 kegler +146 



Sølv: Stine Harbo Esbjerg 1723 kegler  Sølv: Andreas Nielsen Hellas 1726 kegler 

+143 

Bronze: Camilla Hansen Hellas 1709 kegler Bronze: Thomas Jensen FUK 1724 kegler 

 

Par: 

 

Guld: Thomas D. Petersen/Martin F. Hansen FUK/NKU 1718 kegler 

Sølv: Julie Bak Hansen/Thomas Jensen NKU/FUK 1712 kegler 

Bronze: Sonja Larsen/Andreas Nielsen OUK76/Hellas 1707 kegler 

 

Tillykke til alle medaljetagerne. 

 

 

DM for små kugler blev spillet i Skjold keglecenter den 28. marts. Det var et DM med to suveræne 

danske mestre. Resultatet blev som følger: 

 

Piger:    Drenge: 

 

Guld: Sofie Jensen FUK 1574 kegler  Guld: Kasper Jepsen FUK 1575 kegler 

Sølv: Marie L. Bock FUK 1518 kegler  Sølv: Mathias Jensen NKU 1522 kegler 

Bronze: Laura C. Sørensen Vest 91 1502 kegler Bronze: Martin Rasmussen NKU 1511 kegler 

 

Par: 

 

Guld: Sofie Jensen/Thomas Pedersen FUK 1516 kegler +262 

Sølv: Nanna Michelsen/Martin Rasmussen NKU 1516 kegler +232 
Bronze: Julie Petterson/Kasper Jepsen OUK 76/FUK 1515 kegler 

 

Tillykke til alle medaljetagerne. 

 

Det danske ungdomslandshold, som skal spille landskamp den 2-4. oktober i Kiel, blev udtaget d. 

23. august. Det blev som følger: 

 

Piger små kugler   Drenge små kugler: 

 

Sara Jensen FUK   Mark L. Sørensen Æ-felder 

Julie Petterson OUK 76   Simon Jensen FUK 

Laura C. Sørensen Vest 91   Lukas Schmidt NKU 

Natasha Hemmingsen Hellas  Kennet Jepsen FUK 

Karoline Nielsen Haslev   Thomas Pedersen FUK 

Holdleder: Jesper Nielsen   Holdleder: Charlotte Schmidt 

 

Piger store kugler:   Drenge store kugler: 

 

Sonja Larsen OUK 76   Thomas Jensen FUK 

Julie Bak Hansen NKU   Mathias Jensen NKU 

Ida Pedersen Haslev   Andreas Nielsen Hellas 

Sofie Jensen FUK   Martin F. Hansen NKU 



Marie L. Bock FUK   Nick Blicher Steensen NKU 

Camilla Hansen Hellas   Kasper Kisum Star 

    Simon Hansen Toftlund 

Holdleder: Margit Kolfach   Holdleder: Asoth Veerasingham 

 

Der har også været afholdt idrætslejr i Esbjerg. Det var en fantastisk weekend. Vi havde i 

ungdomsudvalget igen i år valgt og lave det om til landsholdstræning, da vi synes det er en god 

måde og gøre vores spillere klar til landskampen. Den blev afholdt i weekenden d. 28-29 august. 

 

 

Med sportslig hilsen 

 

Johnny Mandau 

Ungdomsformand D.Ke.F. 

 

Johnny havde ikke noget til sin skriftlige beretning. 
 
MC: Var med til et kursus for ungdom, og det var et rigtigt godt arrangement som blev 
afholdt. 
 
 
ADD 8: Orientering fra Kursusudvalget 
 
FH: Vi skal opfordre klubberne til at bruge instruktører. 
 
SM: Robert Sørensen efterlyser et kursus for banekonsulenter. 
 
JMØ: Kan vi lave et kursus for instruktører når vi nu skal have skoleturneringen. 
 
FH: I kan selv uddanne instruktører i stedet for at vi kommer over. Jeg skal bare vide 
dette. 
 
 
ADD 9: Orientering fra seniorudvalget 
 
Beretning fra Seniorudvalget. 

Seniorudvalget udnyttede at vi var samlet ved individuel DM for seniorer og tilrettelagde 
DM´erne for 2016. Hold DM og Individuel DM flytter rundt på de 3 8-baners anlæg der findes 
uden for København. I 2016 er det så Odense og Roskildes tur til at have DM.  Hold DM er i 
Odense 27/04/2016 og Individuel DM er i Roskilde 18/05/2016. 

Til Individuel DM i Roskilde køre Jyske spillere og Fynske spillere sammen i bus, da individuel 
kørsel over Storebælt er for dyrt. Samtidig er antallet,  48 spillere, lige til at fylde en bus helt. 

Den Jyske turnering for ældre keglere er ligeledes tilrettelagt. Turneringen har 87 hold tilmeldt i 
8 forskellige rækker, fra 1. Div. for de stærkeste spillere til serie 4 for de mindre stærke spillere.   



Jylland afvikler NÅLESTÆVNER i Hammelev 17/10/2015 og i Sønderborg 24/10/2015. Der 
plejer at deltage ca. 75 til 80 spillere hvert sted. Århus afvikler NÅLESTÆVNE hos dem selv, for at 
spare kørsel til Sydjylland. Deres stævne er endnu ikke fastlagt 

Til sidste års HB møde i aug. skrev jeg om at jeg var gået i dialog med skolemyndigheder i 
Haderslev Kommune, specielt omkring skolerne i Hammelev, og Skt. Severin i Haderslev, der er 
under samme ledelse, og så Bregnebjerg i Vojens om at lave noget skoleturnering for 5.-6. Klasse. 
Spillet kan ske i Hammelev Keglecenter. 

Det kom der en reaktion på fra Hammelev Skole lige før sommerferien, at Hammelev Skoles 6. 
Klasse i P-fag gerne ville prøve at spille. Det gjorde de så 10. juni 2015, sammen med lærer 
Sebastian Toms Christensen. Denne 6. Klasse er nu videre til overbygningen i Haderslev. Samme 
lærer har nu her efter ferien henvendt sig, om vi kan lave et samarbejde for de nye 5. og 6. 
Klasser i Hammelev. 

Disse 2 klasser får nu 2 træningsgange a 2 timer, som et introduktionskursus her i aug. og 1. uge 
af sept. mdr. Disse kurser er bistået af ældre kegler instruktører her fra Hammelev. 

 Meningen er så at de skal spille afgørende kamp i maj eller juni mdr. 2016. Årsagen til , det ikke 
sker før er, at Hammelev Keglecenter er optaget i alle dagtimer fra  september til udgang af maj 
af vores sædvanlige træningshold. Skt. Severin Skolen i Haderslev har meddelt at de prioriterer 
atletik mere end kegling. Forhåbentlig kan den første åbning trække mere med sig .  

    For seniorudvalget Ejler Jespersen 

Gerhard havde ikke yderligere til beretningen. 
 
 
ADD 10: Forslag til behandling. 
 

Der var ingen under dette punkt. 
 
 
ADD: 12 Kort orientering fra unionerne 
 
JKU: SM: takkede for opmærksomheden ved hendes bryllup. Der er trukket 2 hold i 
serien. Der bliver afholdt et møde på onsdag i Æ-Felder om et trukket hold. 
 
SKU: MC: Vi har indledt et samarbejde med KKU om vores serie 1, så vi håber på et godt 
samarbejde. Ellers stille og roligt. 
 
KKU: GN: Der er ikke sket noget i KKU. 
 
FKU: MO: Skoleturneringen er det vigtige i øjeblikket, og det bruger vi meget tid på. Vi har 
fået 13 hold i vores serie 1 og det var en udfordring. 
 
 
ADD 14: Eventuelt 
 



MO: Han sendte et forslag ud i foråret vedr. ny turneringsform, og det forslag kommer FKU 
med igen. Vi kan spare ca. kr. 60.000,00 med denne nye turneringsform. 
 
HN: Vi har kørt et par runder i JKU med 4 hold mod hinanden, og der er vi løbet ind i 
problemer da der er hold som har trukket sig. Fordelingsnøglen tager ikke hensyn til at alle 
får lige mange hjemmekampe. Der er huller hvis der sker noget uforudset. 
 
AM: Vi skal have sort på hvidt om hvad man gør når vi har et anlæg med 3 baner. 
 
MO: Hvis et hold bliver trukket så tager vi det bare ud af turneringen, og det er ikke så 
smart at 2 hold trækker sig. Vi har spillet i Nørre Åby som kun har 2 baner og det har 
kunnet lade sig gøre, og det tager bare lidt længere tid. 
 
HN: Hvorfor udelukker i 1. division, da jeg er meget imod at man spiller anderledes i nogle 
divisioner. 
 
MO: Spillerne i 1. division vil ikke spille på denne måde, men det vil de gerne i de lavere 
divisioner. 
 
EB: Jeg har en bøn til formand og spilleudvalgsformand i JKU og FKU om at rund sende 
vor indbydelse til Danmark Open i November. Det ville være dejligt at der evt. kunne 
komme nogle spillere fra JKU/FKU. 
 
JM: har haft en god kontakt med DIF, og vi skal lave en arbejdsbeskrivelse og en ny 
kontrakt i forbindelse med skoleturneringen. Der skal også laves en ydekontrakt. 
 
 
 
 
FH ønskede alle en god tur hjem. 
Referent 13/9-2015 Finn Hyldmar  


